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L Ejercicio 26

26 Representa las siguientes funciones:

]
a)y=e—'x;c b)y=% o y=xlhx dy=(x-De~
2 a3
e y=e™ f)y=x%e™ g y=— h)y=m(x?-1)
In x
Resolucion
X
a)y=e—x

e Dominio: R (ya que e¥# 0 para todo x).

e Asintotas:

No tiene asintotas verticales.

lim f(x) = —o0; lim S0 = +o0o  — Rama parabdlica
X — —oo x——c0 X

lim fe) = lim —==0
X — +oo x— 40 €

» =0 es asintota horizontal cuando x — +eo (f(x) > 0).

e Puntos singulares:

eX—xer* e*(1-x) 1-x
fl(x) = er = 2x = eX

e
=0 - 1-x=0 — x=1

/>0 <0
7

f(x) es creciente en (—oo, 1).

Signo de f"(x):

es decreciente en (1, +o0).
!

1, —|.
e

e Corta a los ejes en el punto (0, 0).

tiene un maximo en

e Grafica:
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In x

by ==

e Dominio: (0, +)

e Asintotas:

lim f(x) =—o — x=0 esasintota vertical.
x— 0"

B Inx
lim ——=0
X — +oo X

» =0 es asintota horizontal cuando x — +eo (f(x) > 0).

e Puntos singulares:

1/x) - x—Inx 1-nx
x2 T Xz

S =
=0 - Inx=1 — x=e¢

Signo de f"(x):

j-/>0 f/<0
0 / ¢ \

f(x) es creciente en (0, e).

es decreciente en (e, +o0).

1
e, —|.
e

tiene un maximo en
e Corta al eje X en (1, 0).

e Grafica:

Ay=xinx
e Dominio: (0, +)

e Asintotas:

In x

lim xInx= lim
x— 0 oot 1/x

No tiene asintotas verticales.

lim  f(x) = +oo;  lim @=

+e0  — Rama parabdlica
X — +oo X = 400 X
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¢ Puntos singulares:

1
f’(x)=lnx+x-;=lnx+l

1
f0=0 = Imx=-1 — x=e¢! -
Signo de f"(x):

/<0 />0

0\%/

S(x)  es decreciente en

]
0, —|.
e

—, too
)

es creciente en

1
tiene un minimo en |—, 2
e Corta al eje X en (1, 0).
e Grafica:
.
1
dy=(&-De"
e Dominio: IR
e Asintotas:
No tiene asintotas verticales.
_ _ _ —x -1
lim fx)= lim (—x—De™= Iim — =0
X = —oo X = +oo X+ €

y =0 es asintota horizontal cuando x — —eo (f(x) < 0).

lim  f(x) = +eo;  [lim jo)=

+eo  — Rama parabdlica
X = +o0 x> +e0 X

e Puntos singulares:
S =e¥+(x—-De¥=e*1 +x-1) =xe*

F()=0 = x=0
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Signo de f"(x):

S'<0 f>0
~ 0 -

f(x)  es decreciente en (—oo, 0).

es creciente en (0, +o0),
tiene un minimo en (0, —1).
e Corta al eje X en (1, 0).

e Grafica:

TS A

I

e)y= o

e Dominio: R
e Asintotas:
No tiene asintotas verticales.

lim fx)= lim flx)=0

X —> —c0 X —> +oo

» =0 es asintota horizontal (f(x) >0 para todo x).
e Puntos singulares:

[0 = —2xe*

=0 = 2x=0 — x=0

Signo de f"(x):

f>0 f<0
0

f(x)  es creciente en (—eo, 0).

es decreciente en (0, +o0).
tiene un minimo en (0, 1).

e Grafica:

1

I
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f) y= xZ e
e Dominio: R
e Asintotas:

No tiene asintotas verticales.

, , (x0) .
lim  f(x) = +eo;  [lim S =—oc0o — Rama parabdlica
X = —oo x— -0 X
2
P P X, 2x
lim  f(x) = +oo;  lim 2D lim — =0
X —> +oo X — +o0 € X — 4o €

» =0 es asintota horizontal cuando x — +eo (f(x) > 0).

2

x
e Puntos singulares: y = o

2xe¥ —x*e* e (2x-—x?)  2x—x?

fo =T

er eX
f0=0 = 2x-x>=0 — x(2—x)=0<x=o
x =2
Signo de f"(x):
/<0 />0 /<0
\ 0 / 2 \

S(x) es decreciente en (—oo, 0) U (2, +o0).

es creciente en (0, 2).

tiene un minimo en (0, 0).

4
tiene un maximo en |2, —2)
e

e Grafica:
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X3
8= nx
e Dominio:
Inx=0 — x=1. Ademais, ha de ser x> 0.

Dom = (0, 1) U (1, +o0)

e Asintotas:

lim f(x) =0

x— 0*

lim  f(x) = —co

x— 1"

lim  f(x) = +oo

x— 1"

x =1 es asintota vertical.

lim  f(x) = +oo;  lim @ = +oc0o  — Rama parabdlica
X — +oo x— 40 X

e Puntos singulares:

3x? Inx —x% - (1/x)  3x? Inx — x? _ x2GRmx-1)
(In x)?  (Inx)? (In x)?

S =

x =0 (no vale)

[0 =0 = x2Gnx-1=0 <

nx=1/3 — x=e3
Signo de f"(x):

j‘/<o f/<0 f/>0
0 \ 1 \ el /

fGo)  es decreciente en (0, 1) U (1, e/3).

es creciente en (el/3, +oo),

tiene un minimo en (e'/3, 3e).

\

e Grafica:

12

—
[NSINEe o ol en]

0,5
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hy=hx?-1
e Dominio: (—oo, —1) U (1, +o0)

e Asintotas:

lim f(x) =—e — x=-1 es asintota vertical.
x—-1-

lim f(x) =—-e — x=1 esasintota vertical.

x— 1"
lim  f(x) = +oo;  [lim [ 0
X = —oo x— -0 X
Ramas parabolicas
lim  f(x) = +oo; [lim S =0
X — +o0 x— 40 X

¢ Puntos singulares:

2x
x%-1

S0 =

=0 — 2x=0 —> x=0

No hay puntos singulares (x =0 no pertenece al dominio).

e Puntos de corte con el eje X:

N
nx*-1D=0 — x*-1=1 — x2=2<x=\/§
Puntos: (—\E, 0) v (\E, 0)

e Grafica:

6
4

no






